CAMPBELLTOWN
COUNCIL

WHAT ARE OUR COMMUNITY NEEDS?
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TOP 25 LANDING PAGES:
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Communication & Information Services 1.2%
2.8%
Environment & Heritage Recreation
Religions & Philosophies
4.9%
Personal & Family Support
6.5%
SESSIONS BY
Accommodation PRIMARY CATEGORY
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AGE DEVICE MEDIUM
800 7,500 10,000
600 7,500
5,000
400 5,000
2,500
2,500
200
) 0 . N
a0 o} g ) X O\
» Mo \ S 9 <
AR R R " R 3 & &g
& & <& & & ° e @ N ‘q o @
N9l 4 W oy Q O N



